
 

 

REPUBLIK E SHQIPËRISË 

SHOQËRIA RAJONALE 

UJËSJELLËS KANALIZIME ELBASAN sha 

 

Nr. _______ Prot            Elbasan, më 04. 06. 2024 

 

Shtojca  11 

[Shtojcë  për t’u plotësuar nga Autoriteti Kontraktor] 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

( NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

Drejtuar: InfoSoft Office SHPK 

Procedura e prokurimit/lotit: “Procedurë e hapur e thjeshtuar – mallra” 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-97735-03-07-2024 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: [Objekti, sasitë dhe kohëzgjatja e kontratës] “Blerje materiale 

kancelarie për nevojat e shoqërisë” me kohëzgjatje deri në 30 (tridhjetë) ditë nga data e 

nënshkrimit të kontratës. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike: Datë: 11. 03. 2024, Nr. 14. 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x  

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm 

me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1. InfoSoft Office shpk                     J62426002Q 

          Emri i plotë i shoqërisë                          Numri i NIPT-t   

Vlera:  816,837.72 (tetëqind e gjashtëmbëdhjetë mijë e tetëqind e tridhjetë e shtatë presje 

shtatëdhjetë e dy) Lekë, pa TVSH. (e shprehur në shifra dhe fjalë) 

 

2. MARKETING & DISTRIBUTION,                                        J72124001N 

Emri i plotë i shoqërisë                                                                             Numri i NIPT-t 

Vlera: 919,785.00 (nëntëqind e nëntëmbëdhjetë mijë e shtatëqind e tetëdhjetë e pesë) Lekë, pa 

TVSH. 

3. Artan Llozana K32731239W 

Emri i plotë i shoqërisë                 Numri i NIPT-it   

Vlera  1,280,666.67 (një milionë e dyqind e tetëdhjetë mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e 

gjashtë presje gjashtëdhjetë e shtatë) Lekë pa TVSH.     (e shprehur në shifra dhe fjalë) 



 

Nga pjesëmarrësit janë s’kualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1. Artan Llozana K32731239W 

Emri i plotë i shoqërisë                 Numri i NIPT-it   

1. Vlera  1,280,666.67 (një milionë e dyqind e tetëdhjetë mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë  

e gjashtë presje gjashtëdhjetë e shtatë) Lekë pa TVSH, pasi nuk përmbush  

kriteret e veçanta të kualifikimit në pikat: 2.3.1: “Në datën dhe orën e hapjes së ofertave, çdo 

OE pjesëmarrës, duhet të paraqesë mostrat e kërkuara nga AK, sipas tabelës në Shtojcën 5.  

Mosparaqitja e mostrave, apo paraqitja e mostrave që nuk përputhen me specifikimet  

teknike, përbën kusht për s’kualifikim.”, dhe 2.4.1: “Operatori ekonomik ofertues duhet të jetë 

i Certifikuar sipas standardeve ISO të lëshuara nga organizmat e vlerësimit të konformitetit të 

cilat janë të akredituara nga DPA ose nga organizmat ndërkombëtare akreditues të njohur nga 

Republika e Shqipërisë, konkretisht: 

a) Certifikatën e menaxhimit të cilësisë ISO 9001:2015 (ose ekuivalente) (e vlefshme). (Në 

rastet e bashkimit të operatorëve ekonomik, çdo anëtar i grupit duhet të paraqesë Certifikatën 

ISO sipas zërave që   do të marrë përsipër sipas akt-marrëveshjes së nënshkruar mes palëve).”, 

të DST-ve.  

Certifikatës së menaxhimit të cilësisë ISO 9001:2015 i ka skaduar afati i vlefshmërisë. 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë InfoSoft Office SHPK, me adresë: Tirane 

Kashar KASHAR Koder Kashar, Autostrada Tirane-Durres, Km 8, se oferta e paraqitur me vlerë 

totale prej 816,837.72 (tetëqind e gjashtëmbëdhjetë mijë e tetëqind e tridhjetë e shtatë presje 

shtatëdhjetë e dy) Lekë, pa TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Shoqërisë Rajonale Ujësjellës Kanalizime Elbasan sha, 

sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentet e tenderit, brenda  5 (pesë) ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata 

do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një 

vlerë të përgjithshme prej 919,785.00 (nëntëqind e nëntëmbëdhjetë mijë e shtatëqind e tetëdhjetë e pesë) 

Lekë, pa TVSH, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik” i 

ndryshuar.  

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO x 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

ADMINISTRATORI 

LUAN TABAKU 


